

SKRAĆENI ZAPISNIK S VII. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA VARAŽDIN

DATUM, VRIJEME I MJESTO ODRŽAVANJA:

03. listopada 2022. godine (ponedjeljak) u 13.00 sati u prostorijama Pučkog otvorenog učilišta Varaždin, Hallerova aleja 1/II.

PRISUTNI:

1. Zdravka Grđan – predsjednica Upravnog vijeća POU Varaždin
2. Sandra Mur – zamjenica predsjednice Upravnog vijeća POU Varaždin
3. Lidija Kobal – članica Upravnog vijeća POU Varaždin
4. Lana Velimirović Vukalović – ravnateljica POU Varaždin

ODSUTNI:

1. Danijela Vusić – privremena pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti Grada Varaždina

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika s VI. sjednice Upravnog vijeća
2. Donošenje odluke o postupku opskrbe plinom POU Varaždin za buduće razdoblje
3. Donošenje odluke o pripremi odgovora na tužbu Grada Varaždina protiv tuženika Republike Hrvatske
4. Donošenje odluke o odabiru upravitelja zgrade i zauzimanje stava u pogledu Republike Hrvatske kao suvlasnika zgrade, a vezano za utvrđivanje iznosa pričuve.
5. Razno

Zaključak:

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

AD 1.

Zaključak:

Zapisnik s VI. sjednice Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta Varaždin jednoglasno je usvojen.

AD 2.

Gđa Velimirović Vukalović pojašnjava da je Termoplina d.d. Varaždin poslan zahtjev za dostavu ponude isporuke plina za dvije lokacije, u Hallerovoj aleji 1/II i Ulici Lj. Gaja 1, procijenjena vrijednost bila je 190.000,00 kn bez PDV-a. Dobivena ponuda od Termoplina d.d. Varaždin iznosila je 301.252,00 bez PDV uz objašnjenje da se cijena plina naglo povećala. S obzirom da je dostavljena ponuda znatno veća od procijenjene vrijednosti te prelazi iznos od 200.000,00 kn do kojeg je moguće provoditi postupak jednostavne nabave, postupak je poništen te je potrebno pokrenuti novi. Regionalna energetska agencija Sjever (REA) priprema zajedničku nabavu za plin i struju u ime Grada Varaždina. Ukoliko želimo da naša ustanova bude uključena u postupak zajedničke nabave, potrebno je potpisati Sporazume o provedbi zajedničke nabave.

Zaključak:

Upravno vijeće suglasno je da se potpišu Sporazumi o provedbi zajedničke nabave za plin i struju s REA-om za razdoblje siječanj – ožujak 2023. godine.

Ujedno je suglasno da se pokrene novi postupak opskrbe prirodnim plinom za razdoblje studeni i prosinac 2022. godine. Zadužuje se ravnateljica da istraži trošak opskrbe plinom za razdoblje studeni – prosinac 2022. godine te da se dobiveni iznos izmjeni u Planu nabave POU Varaždin za 2022. godinu.

Upravno vijeće je jednoglasno donijelo Odluku o o postupku opskrbe plinom POU Varaždin za buduće razdoblje.

AD 3.

Gđa Velimirović Vukalović napominje da je sudski spor oko vlasništva zgrade kina GAJ u Ulici Ljudevita Gaja 1 u Varaždinu dugotrajan i vrlo zamršen s obzirom da je više vlasnika u zgradi te

smatra da je iznimno važno pravilno se postaviti u ovom predmetu i usuglasiti stavove s Gradom Varaždinom te predlaže angažiranje odvjetnika radi izrade pravnog očitovanja na tužbu.

Zaključak:

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku da se u dogovoru s Odvjetničkim društvom Brlečić & partneri j.t.d. i Gradom Varaždinom pripremi odgovor na tužbu.

AD4.

Gđa Velimirović Vukalović napominje da su nakon sastanka održanog u rujnu 2022. godine s predstavnicima suvlasnika zgrade u Ulici Ljudevita Gaja 1, tražene ponude za upravitelja zgrade. Dobivene su dvije ponude i to od Dom-plana d.o.o. Varaždin i Granis d.o.o. iz Varaždina. S ostalim suvlasnicima dogovoreno je da upravljanje i održavanje preuzme tvrtka Dom-plan d.o.o. Varaždin.

Zaključak:

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o odabiru upravitelja zgrade u ime POU Varaždin.

AD 5.

Gđa Velimirović Vukalović izražava svoje nezadovoljstvo vezano uz pripremu prijedloga projekta "HUB:VA22-Centar kulturnih i kreativnih industrija" Pučkog otvorenog učilišta Varaždin, u sklopu strategije za prijavu na ITU mehanizam koju u ime Grada Varaždina priprema agencija MARA iz Varaždina. Napominje da u sam postupak izrade strategije POU Varaždin nije bio uključen od samog početka. S obzirom na navedeno ističe da ne želi snositi odgovornost ukoliko projekt ne prođe na natječaju.

Zaključak:

Zadužuje se ravnateljica u roku od 14 dana pribaviti službenu informaciju od Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Varaždina o trenutnoj situaciji po pitanju prijave i uloge Pučkog otvorenog učilišta Varaždin u ITU mehanizmu.

Nakon 14 dana, ovisno o odgovoru Upravnog odjela za gospodarstvo Grada Varaždina Upravno vijeće sazvat će tematsku sjednicu na temu prijave na ITU mehanizam.

Gđa Velimirović Vukalović obavještava da je najavljen dolazak tzv. *location menadžera* iz Los Angelesa u Hrvatsku vezano uz razgled lokacija za snimanje filmova.

U prosincu 2022. godine u Londonu se održava Focus 2022 na koji će ove godine ravnateljica ispred Filmskog ureda Varaždin sudjelovati online, ali predlaže da se za sljedeću godinu planira odlazak na ovo događanje zajedno s Gradom Varaždinom i Turističkom zajednicom Grada Varaždina.

Dobiven je upit uz najam prostora kina Gaj za održavanje događanja pod nazivom *Secret Halloween* 29. listopada 2022. godine.

Zaključak:

Upravno vijeće prihvaća informacije iz točke 5.

Sjednica je završena u 15:30 sati.

KLASA: 007-02/22-01/06
URBROJ: 2186-88-04-22-06
Varaždin, 03. 10. 2022.

Zapisnik pisala:
Lidija Kobal



Predsjednica Upravnog vijeća:
Zdravka Grđan, prof.

